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Ata da 15ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 34ª legislatura 

da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 20/06/2024.  

 

Aos 20 dias do mês de Junho de 2024, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo 

Nogueira Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, precisamente às 9:00hs e 15 

minutos o Sr. Presidente iniciou a reunião solicitando a 1ª Secretária, fazer a chamada 

nominal dos senhores Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro de presença 

estavam 13 Vereadores (as) presentes. Horário de liderança usou da palavra o 

Vereador João Erivaldo, para informar aos senhores e senhoras, população 

salinopolitana, pra dizer que ano passado fizeram uma reunião sobre a concessão do 

projeto minha casa minha vida do Governo Federal, para os bairros da Califórnia, 

américa, KM 60, tive o retorno ontem através do Instituto Quali, fazer os 

recadastramentos das pessoas, no dia 01 de julho esse instituto estará vindo pra cá 

Salinas pra fazer aquisição da minha casa minha vida, onde os senhores foram 

inscritos, agradecer o Ministro Jader Filho, pela solicitação e do nosso Deputado 

Adriano Coelho. Fez uso da palavra a Vereadora Luna Gabriela, pra aproveitar esse 

momento de liderança, hoje estou filiada ao partido DC, estive na terça-feira dia 18, 

realizando uma reunião inicial de pré-candidatura pra falar sobre reeleição colocando 

à disposição da comunidade mais uma vez consciente e sem vaidade que exerci o 

meu papel espero que de forma prudente, respeitosa possa entrar mais uma vez 

nesse desafio pelo partido DC, mais o que me traz especialmente nessa tribuna é um 

coração grato momento de gratidão de olhar pra traz e saber que tudo o que nós 

vivemos e de todos os ataques, ofensas, as agressões elas não passaram ontem por 

ironia do destino, coisas pequenas e sem citar pessoas sem agredir alguém causou 

uma proporção desnecessária e criticada pelas mesmas perservas pessoas e cruéis 

que criam mentiras, que ofendem pessoas e honras e famílias, por incrível que 

pareçam essas mesmas pessoas são perversas e medíocre ficaram vítimas e 

consternadas com uma brincadeira desnecessária, mais digo a vocês que esse mundo 

louco de internet onde todo mundo se sente muito à vontade ele não é terra de 

ninguém e sem lei, desde o início do meu mandato em 2021, quando me posicionei 

nesta casa como oposição a gestão, muito consciente do meu papel e todas aa vezes 

que vinha a tribuna pra me posicionar um grupo  de pessoas contratadas que fazem 

parte até da hoje da folha começaram a me agredir e ofender alguns colegas na 

página da Câmara, mas entendemos que existe a lei tem a morosidade porque as 
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vezes demora acha que não vai ser feita mais a lei é feita pra ser cumprida, entrei 

com um processo no juizado especial civil pra representar contra 03 pessoas que 

ofenderam o exercício da minha função isso qualquer pessoa pode estar satisfeita ou 

não ou pode criticar o meu trabalho, porque nenhum de nós estamos livres disso isso 

é natural com críticas construtivas e opiniões mais chegar ofender a tua honra e 

ofender a tua família é crime, fui ofendida em redes sociais pelas mesmas pessoas 

que estão representadas no meu processo o mesmo é público e qualquer pessoa 

pode ter acesso, hoje satisfeita com o resultado a minha sentença chegou depois de 

02 anos, foi deferida favorável pra que cada uma dessas pessoas paguem dez mil 

reais por danos morais que compreendam que a minha privacidade não estar em 

questão dentro desta casa, fiz questão de trazer este processo e dizer que estou feliz 

pela justiça com esse resultado, agradeço a minha advogada Lilian Rose, por me 

defender com coerência e categoria pelo que sofri que foi um crime, muito obrigada.                            

 Usou da palavra o Vereador Argeo Corrêa, aproveitando esse horário pra fazer uma 

comunicação do partido ao qual pertenço MDB, parabenizar o nosso líder o 

Governador Helder Barbalho, me sinto honrado de fazer parte desse partido de luta 

que trabalha pelo bem do Estado do Pará, dizer ainda, que em novembro fui chamado 

pelo Ministro da Cidade Jader Filho, pra que eu acompanhasse o candidato do 

partido Paulo Henrique Gomes, eu fiz uma alta avaliação sou do partido é o 

governador que mais trabalha em obras, limpeza da cidade, setor de saúde do 

Município de Salinópolis, então fiz uma boa escolha, na sexta-feira o Prefeito 

Municipal Kaká Sena, falou numa inauguração que eu fui vendido, não Prefeito seguir 

a orientação do partido pois é de honra, coisa que nunca fizeste comigo quanto 

Prefeito, pra debater questões do bairro, me chamava pra fazer fuxico do Di Gomes, 

Paulo Henrique, então vi que isso não ir ter serenidade estou acompanhando o  

candidato Paulo Henrique Gomes, por decisão do partido com muita honra vamos 

chegar o pleito eleitoral. A seguir o Presidente passou para o grande expediente, para 

entradas de requerimentos, projetos de leis e resoluções.  Vereador João Erivaldo, 

apresentou (01) requerimento, instituindo uma comissão especial dos Vereadores: 

João Erivaldo da Silva, Eron de Carvalho Teixeira, Marcelo Sandro Araújo Pinheiro, 

Rosinaldo Martins Miranda, para fazerem o acompanhamento das obras da nova orla 

da atalaia. Vereador Argeo Corrêa, fez a leitura da certidão assinada pela Srª Maria 

Lucia Gaia da Costa-Diretora de Departamento, de acordo com a mesma, não foi 

protocolado na Secretaria da Câmara Municipal de Salinópolis, nenhum Projeto de 

Lei do Poder Executivo, que verse sobre o Programa de Aquisição de Alimentos-PAA 
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do Governo Federal. Logo após, o Presidente passou para assuntos livres. Usando da 

palavra o Vereador Marcelo Pinheiro, queria falar aqui a respeito da inauguração da 

praça do Amarelinho que ocorreu na última sexta-feira no local onde o Prefeito teve 

a sensibilidade de criar um projeto pra que tornasse real aquela comunidade do 

amarelinho nós sabemos muito bem que ao lado do campo era uma área escura 

perigosa e gerava medo pra comunidade local, hoje esse medo e a escuridão não 

existe mais é uma praça muito linda por sinal muitos moradores agradeceram por 

essa praça, fico feliz porque ali estava presente e tive a oportunidade também de me 

pronunciar de falar dessa importante da construção dessa praça, sabemos muito bem 

que valorizar a comunidade com trabalhos é muito importante porque conseguimos 

ver o encontro de famílias e amigos e ver as crianças tendo seu momento de diversão 

e sem contar gerando oportunidades pra que os ambulantes possam fazer suas 

vendas da batata frita, seu tacacá, seu lanche, etc. não poderia deixar de parabenizar 

o Prefeito Kaká Sena, por essa inauguração e ainda esse mês vão ter outras 

inaugurações, a UBS do bom jesus, a praça do Atlântico, a Escola da ponte, a unidade 

de saúde da Vila de Santo Antônio de Urindeua, isso significa que estamos levando 

trabalho pra comunidade, aproveitando a oportunidade parece que talvez a minha 

fala da última sexta-feira causou pânico em algumas pessoas que acabaram criando 

um Fake News usando a imagem do meu irmão e a minha ao lado tentando 

disseminar mentiras falando do meu irmão que mora em Belém, é funcionário do 

Hospital das Clinicas, é funcionário fantasma da Prefeitura de Salinas, que burrice 

uma pessoa levantar uma falsidade como essa sem antes estudar se é verídico ou 

não, todo Município do Estado do Pará existe Portal da Transparência ligado a 

Prefeitura, parece que essa pessoa por falta de conhecimento e burrice não se 

atentou pra isso e criou esse Fake News dizendo que ele é funcionário fantasma da 

Prefeitura, mora em Belém recebe sem trabalhar jamais vou aceitar isso então quem 

quiser vou deixar a disposição o nome do meu irmão pode ir lá consultar só vai 

precisar de duas coisas a internet e o nome do meu irmão é Anderson Jorge Araújo 

Pinheiro, desde o início da gestão em momento algum o meu irmão foi lotado na 

Prefeitura, quero dizer que a pena pra esse crime é de três meses a um ano e mais 

multa não vão pensando que vai ficar assim já estou começando a encaixar o quebra-

cabeça pra chegarmos ao autor e o nosso advogado já tem conhecimento disso... e 

vamos buscar os nossos direitos pra gente acabar com essa palhaçada de tentar 

querer sujar a imagem de um vereador dentro do município pro vereador ficar mal 

visto com a comunidade não adianta eu não faço sujeira e não cometi nenhum tipo 
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de crime e não fico nesse jogo sujo que é ficar falando mal das pessoas criando Fake 

News pessoas que não tem o que fazer agindo dessa forma e a pessoas vai ter que 

responder na justiça por tentar sujar minha imagem aqui na cidade quem não deve 

não teme temos que repudiar quem tenta denegrir a nossa imagem, obrigado e bom 

dia. Usando da palavra o Vereador Eron Teixeira, gostaria de externar aqui a minha 

profunda tristeza e os meus sentimentos a servidora pública do Samu que faleceu 

repentinamente deixando um profundo pesar para os familiares e amigos, e também 

falar do assunto que está em pauta hoje, e foi protocolado sim aqui nessa casa de 

leis 08/05 do corrente ano e foi recebido pela funcionária Cleide e está aqui o número 

do protocolo e isso era um programa do governo lula e tinha como nome “Aquisição 

alimentar” e depois que assumiu o governo Bolsonaro mudou o nome do programa 

para “Alimenta Brasil” e como o governo lula retornou novamente para o poder 

voltou o mesmo nome e temos hoje a necessidade de uma adequação de modificar 

a lei por que a prefeitura que vai coordenar essa verba que é da união do governo 

federal e vem para o produtor e o mesmo produz, cuida e aí que passa para a 

prefeitura entregar para as pessoas que estão vulneráveis e na pobreza e penso que 

todo mundo sai ganhando tanto o governo federal por que está dando e o produtor 

por estar plantando e por estar cuidando para ganhar seu dinheiro e ganha aquele 

que recebe na sua mesa esta alimentação, então queremos que esse projeto de lei 

que foi protocolado aqui seja aprovado por que quando o mesmo foi protocolado 

foi pedido em caráter  de urgência e tem prazo pra ser executado pois corre risco de 

voltar a verba. Pede a parte o vereador João Erivaldo: Por se tratar de um programa 

do governo federal já deveria ter sido aprovado para poder ter seu prosseguimento 

nos próximos anos, esse projeto não pode ser prejudicado e isso é responsabilidade 

nossa da câmara de vereadores e das comissões que estão na frente pra poder tomar 

providências sobre isso para o nosso povo não ser prejudicado, tem que haver 

seriedade e ter compromisso com a população e respeitar os agricultores do nosso 

município. Continua o discurso o Vereador Eron Teixeira, então gostaria de pedir aqui 

ao presidente que faça uma reunião extraordinária para que esse projeto seja 

aprovado pois é o nosso desejo, e não podemos deixar o povo Salinopolitano ser 

prejudicado, muito obrigado. Após o discurso do Vereador Eron Teixeira a Vereadora 

Luna Gabriela fez a leitura do Projeto de Lei “Programa de Aquisição de Alimentos-

PAA”.  Usando da palavra o Vereador André Figueiredo, falando aqui a respeito da 

agricultura familiar da criação do conselho do Sistema Municipal de Segurança 

Alimentar, é importante a criação desse sistema pois ele vai viabilizar a formatação 
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do conselho de segurança alimentar no município onde vai ter nesse conselho 50% 

da sociedade civil 50% do poder público onde vamos discutir e implementar essas 

políticas de segurança alimentar no nosso município, a 2 meses atrás estive 

participando na instalação da primeira cozinha regional de segurança alimentar que 

já está sendo implementada no nosso município inclusive já está saindo alimentos 

do programa PAA para essa cozinha onde são levados as pessoas que estão passando 

insegurança alimentar no município ou seja pessoas que estão passando fome, logo 

o governo federal houveram várias mudanças no decorrer desse governo do 

Bolsonaro ele já criou o “Alimenta brasil” e agora no governo do lula ele voltou como 

PAA, pro agricultor ter acesso a vender para esse programa PAA nós temos que 

formalizar o sistema de segurança alimentar onde foi revogado uma lei e criada outra 

para dar sustentação aos agricultores, para terem credibilidade o aval para acessarem 

ao programa do PAA a gente agradece todos os vereadores por fazerem essa votação 

e os agricultores que estão presentes e vão ter cesso ao programa e já estão 

vendendo a produção pois é um programa que fortalece a agricultura familiar do 

município e viabiliza essa questão de insegurança alimentar dentro do município é 

um projeto muito relevante para o município, agradeço a secretaria de agricultura 

em nome do Sr. Erick que estão empenhados em ajudar a agricultura do município e 

que seja fortalecida cada dia mais, muito obrigado. Usando da palavra o Vereador 

Dalte do Rosário, queria aqui parabenizar ao prefeito Kaká Sena pelas obras que o 

mesmo vem inaugurando no nosso município a inauguração das praça do 

Amarelinho que deixou a população local muito feliz, uma grande obra que valorizou 

as residências das pessoas que moram próximas a praça, é por esses projetos que o 

prefeito vem liderando as pesquisas de aprovação do trabalho dele dentro do nosso 

município, e também pela ordem de serviço da quadra sintética da vila do São bento, 

e agradeço em nome do Secretário de Agricultura SR. Erick que vem fazendo um 

excelente trabalho dentro do nosso Município e agradeço pelo apoio do prefeito 

Kaká Sena por ele estar trabalhando muito pela agricultura, e o trabalho pelo povo 

nos alegra e o prefeito não desampara o povo pois ele olha pelo povo e muito 

obrigado pelo apoio dos agricultores aqui presentes hoje e da população, bom dia. 

Usando da palavra o Vereador Antônio Carlos, quero dizer aqui aos agricultores 

presentes hoje que eu sempre aqui dentro dessa casa nunca me posicionei contra a 

população todos os projetos do prefeito que vieram para esta casa de leis em 

benefício da população teve nosso voto a favor pois sabemos que é pro bem do 

povo, o que houve foi uma contra intervenção em relação aos projetos que veio 
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quando foi pedido autorização dessa casa e tinha algo que estava incorreto e tenho 

certeza que é um dever nosso, aqui ninguém é contra ninguém não podemos ser 

contra as pessoas que necessitam não podemos tirar os direitos de ninguém 

enquanto vereador eu for vocês podem ter certeza que a população salinopolitana 

sempre vai ter meu apoio e meu respeito, contem com meu apoio e comigo para que 

tudo seja aprovado em benefício de todos os Salinopolitanos, muito obrigado a 

todos e um bom final de semana. Usando da palavra o Vereador José Raimundo, falar 

aqui sobre projetos, os projetos que chegam aqui nessa casa de leis a benefício da 

nossa população aqui nada é atrapalhado nada é engavetado a gente vota sim mas 

tem todo um trâmite a gente não pode chegar com um projeto aqui passar para a 

comissão sem averiguar, analisar e aprovar no impulso por que pode prejudicar a 

câmara, a prefeitura e o beneficiário do projeto então aqui todos os vereadores aqui 

são a favor dos projetos que venha beneficiar a nossa população e sou a favor de 

todos os projetos que venha beneficiar o nosso povo salinense, em contradição sobre 

o projeto que chegou até a secretaria chegou sim um projeto sobre o SISAN mas não 

o PAA então houve um erro em que querem colocar a culpa nos vereadores da 

oposição que são a maioria aqui, mas somos a favor sim do benefício da população 

em termos de projetos não estamos aqui para atrapalhar ninguém aqui tudo tem um 

trâmite para ser resolvido e tenho certeza que hoje vai ser aprovado o projeto dos 

agricultores em benefício de vocês, um bom dia a todos e um bom final de semana.  

Usando da palavra o Vereador Naldo Miranda, queria falar aqui da audiência pública 

que nós vamos ter amanhã dia 21/06 às 17h no ginásio Zeca Faustino com os 

barraqueiros da praia do atalaia, é muito importante a gente participar e ir dar o 

apoio total aos barraqueiros que estão precisando do nosso apoio, desde já quero 

convidar todos os vereadores presentes aqui nesse momento para participar dessa 

audiência pública por que nós estamos do lado de vocês, nós não queremos que 

aconteça o que aconteceu em Ajuruteua que todos os barraqueiros saíram das suas 

barracas pra ser feito novas barracas, quando tiveram o retorno não era mais eles era 

outros donos estamos aqui para brigar pelos barraqueiros pelo direito deles pelo 

espaço que é deles agradecer aqui também a presença dos agricultores do nosso 

município e que estamos fortes com vocês nessa luta e hoje com certeza vai ser 

aprovada e desde já a presença de vocês foi muito importante hoje aqui  e agradecer 

pela praça que foi feita no Bairro do Amarelinho agradeço muito ao prefeito Kaká 

sena que vem trabalhando e inaugurando obras no nosso município e logo vai ser 

inaugurada a praça da policlínica, a UBS do bom jesus, o posto médico do 
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Derrubadinho, do Santo Antônio, tem muitas obras pro nosso prefeito inaugurar 

pode contar com agente, e falar também do complexo do Poerão que vai abranger 

tanto o povo do Bairro da Prainha quanto o do Porto grande o prefeito está entrando 

em contato com o dono da área para desapropriar pra ser feito um novo complexo 

que vai dar sustentabilidade tanto pro povo da Prainha e do Porto grande, um bom 

dia e fique todos com deus. Usando da palavra a Vereadora Luna Gabriela, a gente 

observa que o nobre vereador insistentemente tenta incitar a população e a classe 

de agricultores contra os demais vereadores dessa casa como se nós estivéssemos 

contra algo tão essencial mas uma vez eu gostaria de esclarecer e pedir que essa 

plateia possa estar presente todas as quintas-feiras nessa câmara, a população em 

geral para que os senhores entendam de fato o que acontece aqui dentro e quais 

nossas responsabilidades por que é muito fácil no discurso político incitar as pessoas 

contra os demais vereadores mas esclarecer tecnicamente cada tramite que acontece 

aqui dentro é outra história então eu fico muito feliz quando vejo a população dentro 

dessa casa que é de extrema relevância por que se vocês não entenderem as falas 

dos vereadores vocês tem a possibilidade de protocolar qualquer solicitação e todos 

os tramites das comissões para que fique claro na mente de vocês e que a posição e 

as palavras de forma política elas não estejam impregnadas e vocês entendam de 

outra forma acredito que todos os vereadores que vieram que se elegeram e que 

cumprem esse mandato eles se comprometeram principalmente com o povo não foi 

com o prefeito a gente não é funcionário da prefeitura nos não servimos ao prefeito 

municipal nós viemos para esta casa servir a população e servir com responsabilidade 

e competência não adianta de forma política e esdrúxula o prefeito tentar 

descredibilizar o que de repente ele não tem dado conta de resolver, estamos no 

último ano do seu mandato e é a primeira vez que vejo o grupo de agricultores aqui 

por que o prefeito resolveu próximo a eleição fazer algum trabalho significativo, o 

SISAN foi aprovado o ano passado e veio novamente para esta casa para correção, e 

todos são conscientes que o SISAN é regulamentação para que todos estejam aptos 

para vender e produzir para a segurança alimentar porem estava errado e nós 

estamos corrigindo dentro dos tramites para que esteja conforme e seja aprovado, 

somos regidos nessa casa por um regimento interno por uma lei orgânica e não 

podemos passar por cima dela, eu como vereadora estou aqui para cumprir o meu 

papel e preciso ser responsável e foi assim que eu me comprometi com a população, 

não estou aqui para fazer politicagem, e tudo que vier em benefício da população vai 

ser aprovado, muito obrigada e bom dia a todos. Usou da palavra o Vereador Argeo 
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Correa, queria fazer aqui o convite as pessoas que participaram da ação social do 

instituto Renilce Nicodemos foi emitido óculos e RGs que hoje o instituto vai estar 

entregando os óculos a nossa população que precisa visto que um óculos hoje em 

dia tem muitas pessoas que não tem o poder aquisitivo para comprar, então gostaria 

de deixar esse aviso a todos presentes aqui hoje e também aproveitando a 

oportunidade queria rebater as críticas levianas feitas pelo Prefeito da cidade a esta 

câmara de vereadores tentando colocar esta casa contra a população e a população 

sabe que esta casa aqui tem treze vereadores, incluído a oposição, e que são homens 

e mulheres de respeito que tem família e tem também credibilidade com o povo e 

de maneira nenhuma aqui nós vamos travar projetos e prejudicar a nossas população 

apenas temos que respeitar os tramites se ele mandou projeto erado como que 

vamos aprovar um projeto errado precisa ser corrigido antes de vir aqui pra câmara 

para poder ser aprovado, a respeito do projeto PAA aqui nessa casa ele não 

protocolou tanto é que ele não veio ainda com esse projeto já fiz o desafio pra ele vi 

trazer porem ele não tem nenhum projeto de PAA o que tem aqui é o SISAN 

revogando uma Lei antiga 2934 essa aqui não mudou quase nada já fiz a leitura toda 

dela e realmente não é lei de PAA só pra esclarecer e informar pra nossa população, 

então o prefeito tenta com politicagem afetar a minha imagem e a imagem da câmara 

porque ele não tem credibilidade, obrigado e bom dia. Pediu a  palavra a Vereadora 

Roberta Gaia, hoje nós estamos em uma discussão que se trata pro bem de todos e 

vejo que é um bem comum não é um bem para alguns e sim para todos sobre o 

SISAN uns citaram o nome de uma das nossas funcionárias e não se sinta ameaçada 

e coagida pelo contrário, foi protocolado o SISAN e outros projetos já citados aqui, 

gosto de conversar com pessoas que tem entendimento das coisas e conversando 

com o vereador André o mesmo disse “O projeto do SISAN veio e havia erros como 

o secretário daqui pode afirmar e foi devolvido para a prefeitura retornou mas dentro 

desta casa existe tramites” e tanto é que na pauta de hoje o projeto está aguardando 

para leitura do parecer e aprovação, quando se fala na questão do PAA porque o 

Prefeito diz que mandou o projeto de lei do PAA mas o SISAN apenas, o SISAN vem 

para legalizar o conselho pra que tenha funcionamento para que os agricultores 

possam ser beneficiados como o secretário fez o vídeo o PAA já foi pago então a 

mentira não é nossa fique bem claro a gente não está aqui pra atrapalhar a vida de 

ninguém estamos aqui pelo bem comum como vários projetos foram encaminhados 

para o prefeito e até hoje não obtivemos respostas, como o projeto meu do 

absorvente gratuito nas escolas municipais foi aprovado por unanimidade nessa casa 
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sabemos que tem verbas e recursos pra isso mas sabem o que ele fez ele não 

sancionou por que fui eu oposição que fez isso porque não é importante pro povo 

na cabeça dele mas ele esquece que nós estamos aqui não é para A e para B estamos 

aqui para o alfabeto completo para a população para todos e não para alguns, nós 

não estamos contra o povo colocamos alguns projetos de leis aqui e até hoje não 

foram aprovados, um projeto que era pra várias mulheres que hoje precisam de apoio 

psicológico e de assistente social e essa casa poderia oferecer mas não era 

importante pra alguns aqui infelizmente, que fique certo que esta casa não está aqui 

para brincadeiras pelo contrário estamos aqui para todos e não para alguns, muito 

obrigada e bom dia. Usando da palavra o Vereador João Erivaldo, queria pedir 

encarecidamente aos secretários aqui hoje que façam a resolução e repassem ao 

presidente para assinar posteriormente a resolução do legislativo e da procuradoria 

da mulher pois eu não vou ser contra e sim a favor, mas digo com certeza o nosso 

papel é desempenhado a favor do povo e é isso que precisamos fazer aqui aprovar 

os projetos com carácter de urgência pra poder dar sustentação ao prefeito para que 

venha ajudar mas famílias carentes dentro do nosso município vamos fazer o que 

vale e dar seriedade ao nosso trabalho sei que todos trabalham mas a gente precisa 

de documentos para poder a prefeitura fazer seu trabalho não é por que somos 

oposição que vamos engavetar as coisas e também gostaria de agradecer ao prefeito 

e ao governo do estado pelas melhorias que vem sendo feitas dentro do nosso 

município, bom dia e muito obrigado.  Fez uso da palavra o Vereador Denys Lucio, 

as pessoas em sua maioria perdem a noção ao criticarem falando dos treze 

vereadores aqui tanto de um lado quanto do outro ao criticarem nós vereadores nas 

redes sociais e os processos estão rolando você observa que depois daquele ato do 

8 de janeiro onde muitas pessoas foram presas injustamente ou justamente é a justiça 

que está dando parecer e vemos o Ex-deputado preso por falar e se referir a uma 

deputada ao próprio governador se está certo ou está errado é a justiça que vai falar 

e decretar o erro daquele cidadão e aqui não é diferente aqui em salinas desde o 

início de 2021 eu particularmente fui criticado, ofendido, difamado várias vezes 

mexendo com minha honra onde minha filha de treze anos me passou um áudio até 

compartilhei com as vereadoras aqui  e ela com aquela idade fala pra mim “O senhor 

sabe que o senhor pode processar essa pessoa por difamação, calúnia e danos 

morais” milha filha me falou isso olha o entendimento dela e não falo só por mim 

vereadores aqui vereadores da base do prefeito falo por todos nos porque é muito 

fácil você ter o seu nome nas redes sociais sendo difamado e você fica calado outro 
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dia uma funcionária da prefeitura falou mal de mim da Vereadora Luna, da Roberta 

e da Vera mas ela foi tão covarde que foi uma página Fake que fez isso ela 

compartilhou e logo em seguida ela apagou a postagem por que foi pesado só que 

eu conseguir printar a conversa a publicação dela, e ela vai responder também vai 

chegar a intimação pra ela e vai responder criminalmente e isso que tem que ser feito 

todos os vereadores aqui temos que fazer isso, aqui nós formos eleitos abaixo de 

deus pelo povo e nós temos regimento nesta casa e vereador aqui nessa tribuna ele 

tem autoridade e pode se expressar da forma que ele quiser desde que não fira o 

regimento interno desta casa ou decoro parlamentar as pessoas tem que ter o 

respeito pelos 13 vereadores estamos em um País democrático e o povo que vai 

julgar, pra finalizar quero agradecer a presença de vocês muito obrigado e bom dia 

a todos. A seguir o Presidente passou para a 1ª parte: colocou em discussões a 13ª, 

14ª, atas das reuniões ordinárias realizadas nos dias 29/05, e 06/06/2024, não 

havendo manifestação ao contrário nas discussões das atas foram aprovadas por 

unanimidade dos Vereadores (as) presentes. Solicitou a Vereadora Luna Gabriela, 

fazer a leitura do 2º parecer conjunto da Comissão de Constituição e Justiça, 

Comissão de Economia e Finanças, do Projeto de Lei nº 02/24, autoria do Poder 

Executivo (corrigido) dispõe sobre a revogação da Lei Municipal nº 2.934/2022, que 

versa sobre a criação dos componentes do sistema municipal de segurança alimentar 

e nutricional no Município de Salinópolis. Depois a Vereadora prossegui com a leitura 

do parecer conjunto da Comissão de Constituição e Justiça, Comissão de Economia 

e Finanças do Projeto de Lei nº 03/24, autoria do Poder Executivo, dispõe lei de 

diretrizes orçamentárias (LDO) exercício de 2025. A seguir passou para a 2ª parte: 

Não tendo matéria pra ser discutida o Presidente deu por encerrada a sessão 

marcando a próxima para o dia 27 de junho no horário regimental. E para constar 

Luna Gabriela, 1ª Secretária lavrei a presente ata, depois de aprovada será assinada 

pelos Vereadores e Vereadoras presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário 

Raymundo Nogueira Gomes, 20 de junho de 2024. 

01________________________________________________________ 

                       Argeo Corrêa Neto-Vereador Presidente MDB    

 

02________________________________________________________ 

                       José Raimundo Souza da Silva- Vereador 1º Secretário Rep. 

03________________________________________________________ 

                Luna Gabriela Figueiredo de Santa Brígida- Vereadora 2ª Secretária DC   
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04________________________________________________________ 

                     Roberta Graziele Pinheiro Gaia- Vereadora MDB  

 

 

05________________________________________________________ 

                    Antônio Carlos Gonçalves Rufino- Vereador DC 

 

 

06________________________________________________________ 

                   Eron de Carvalho Teixeira- Vereador PSB  

 

 

07__________________________________________________________ 

                   Dalte do Rosário Gomes- Vereador PP 

 

 

08__________________________________________________________ 

 

                  Denys Lucio Marques de Souza- Vereador MDB  

 

09__________________________________________________________ 

                 Rosinaldo Martins Miranda- Vereador PSB   

 

10__________________________________________________________ 

                 João Erivaldo da Silva- Vereador PDT  

 

11__________________________________________________________ 

                 André Luiz de Barros Figueiredo- Vereador PP  

 

12__________________________________________________________ 

             Marcelo Sandro Araújo Pinheiro- Vereador PP   

 

 

13__________________________________________________________ 

              Vera Lucia de Souza Henrique- Vereadora União Brasil   
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